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 Referat fra den ordinære generalforsamling i  Antenne- og Bredbåndsforeningen EGEBJERGNETTET
Afholdt mandag den 4. marts 2010 i Egebjerg Fælleshus, Agernhaven 8. 
 
 
Foreningens formand, Bent Kristensen, bød velkommen til de ca. 20 fremmødte.
 
1. Valg af dirigent 
Jan Tegner blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen har været offentliggjort i Egebjergbladet og er udsendt til medlemmerne inden for den i vedtægterne fastsatte tidsfrist. Generalforsamlingen er således lovligt varslet og beslutningsdygtig.

 2.  Formandens beretning                        
Bent Kristensen resumerede bestyrelsens aktiviteter i det forløbne år. Der har igen i 2009 været tale om en meget udpræget ”træden vande”, medens vi ventede  på – og af og til rykkede for - en endelig melding fra DONG om tidspunkter for fibernettets etablering og ibrugtagning. 
 
Ved generalforsamlingerne i de seneste år har melding fra DONG været ”kabellægning i år/næste år”. Det koordineres som bekendt med gennemførelse af kommunens belysningsplan, som også har været udskudt nogle gange, senest for at undersøge nogle billigere løsninger. DONGs/Kommunens seneste meldinger  er - traditionen tro  - at man regner med at gå i gang i 2011. 
Vi har i 2009 holdt et par bestyrelsesmøder, der især drejede sig om etableringen af den trådløse router til Egebjerg Fælleshus og om afholdelse af et informationsmøde om overgangen til digitalt TV.

Der er nu efter en lidt langsom start en lidt stigende interesse for at bruge det trådløse netværk i fælleshuset.

Informationsmødet om digitalt TV var pænt besøgt og må vist betegnes som en succes.

På et bestyrelsemøde i januar 2010 drøftede vi så situationen efter at DONG har solgt fiberforretningen til TDC, hvis ejere angiveligt har seriøse overvejelser om at sælge hele eller dele af TDC. Der er ikke mange oplysninger at få, men fiberforretningerne er overført til TDC, idet dog 2010 betragtes som et overgangsår og DONG opkræver fortsat for TDC.
Vi har i den situation svært ved at tro på, at vi vil kunne opnå et tilbud fra TDC eller andre, der matcher det vi havde fra DONG, og som i alt ville kunne give området en samlet ”rabat/gevinst” på ca. 3 mio kr. 
 
Under den efterfølgende spørgsmål/svar-runde fremkom bl.a. følgende:

· Vi kan nu vælge at nedlægge foreningen eller fortsætte med et meget lavt aktivitetsniveau, indtil noget interessant måtte dukke op. Det drøftedes senere under punkt Eventuelt.
· Hvorfor sælger DONG, når øvrige elselskaber fortsætter og styrker det indbyrdes samarbejde? Det kan måske hænge sammen med, at gevinsten ved privatiseringen af NESA blev indkasseret af ejerne, vel især Gentofte kommune, medens den i det meste af landet blev investeret i bl.a. fiber.
· Har vi et konkret løfte om en dato eller et årstal fra DONG? Kun i form af, at de har henvist til deres planer, som jo har vist sig ret fleksible. 
· YouSee har nu igen et tilbud om at indlægge kabel-TV gratis, og de øger hele tiden hastigheden på de snoede trådpar bl.a. ved at bruge fiber længere ud mod kunden samt etablering af de såkaldte DSLAM. De snoede trådpar er i det meste af vort område i en miserabel tilstand, og vi har mange eksempler på, at der kun kan opnås 3-4 Mb på dem. Vi tror, TDC er ved at have opgivet at bruge ressourcer på det gamle net og i stedet satser på, at få kunderne over på alternativer som YouSee, mobile løsninger eller måske en kommende fiber.
· Fra starten af arbejdet med det, der førte til etablering af foreningen, var formålet vel primært at opnå væsentligt lavere priser og højere hastigheder. Det har vi i dag!

 
Beretningen blev herefter godkendt. 

       
3.  Fremlæggelse af regnskab for 2009 
Frank gennemgik kort regnskabet, der herefter blev godkendt.
 
 4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 
Der forelå ingen forslag. 
 

5. Fastsættelse af kontingent, herunder fremlæggelse af budget 
Frank gennemgik kort budgettet. 

 
Budgettet og forslaget om at sætte kontingentet i 2010 til nul kroner blev herefter énsstemmigt vedtaget.

 
6. Valg
                   Følgende blev valgt:
Kasserer: Frank Damgaard (genvalg).
To bestyrelsesmedlemmer: Aksel Jørgensen og Chr. Sørensen (nyvalg).  
To bestyrelsessuppleanter: Anne Reinert og Lars-Bo Videbæk (begge   genvalg). 
Én revisor:  Benny Lyng Nielsen (genvalg).
Én revisorsuppleant:  Jørn Ishøi (genvalg). 
Bent Kristensen og Henrik Jensen var ikke på valg. 
 
7. Eventuelt

Mødedeltagerne argumenterede for foreningens fortsatte beståen med det aktivitetsniveau, bestyrelsen til enhver tid finder relevant; herunder eksempelvis følgende:

· Foreningens navn og formål kan rumme meget andet end fiber.

· Informationsmødet om digitalt-TV var et godt initiativ.

· Der sker virkelig meget på tele og IT området i disse år; fortsæt med at informere om det på møder eller på hjemmesiden. Medlemmerne bedes bidrage hertil gennem post@egebjergnettet.dk!  

· Der kan fremover opstå situationer, hvor foreningen igen vil kunne spille en mere aktiv rolle; hvor vi i givet fald ville være henvist til at stable en helt ny forening på benene. 
Efter en længere diskussion om foreningens mulige fremtid og om diverse tekniske forhold blev der ved håndsoprækning konstateret énsstemmig tilslutning til, at foreningen fortsætter med det aktivitetsniveau, bestyrelsen måtte finde relevant.

Det blev nævnt, at bestyrelsen overvejer at åbne dele af bestyrelsesmøder for deltagelse af medlemmerne, hvilket blev positivt modtaget.
 
 Sign.                                                                                 Sign.
-------------------------                                                       ----------------------
JanTegner                                                                               Henrik Jensen
Dirigent                                                                                  Referent  
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