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TIL medlemmerne af Antenne- og Bredbåndsforeningen Egebjergnettet

Marts 2011

Som varslet indkaldes herved til generalforsamling i Antenne- og Bredbåndsforeningen Egebjergnettet mandag den 18. april 2011 klokken 20.00 i Fælleshuset, Agernhaven 8.

Baggrunden er, at forslaget om at opløse foreningen blev énstemmigt vedtaget på generalforsamlingen den 28. marts 2011, men kravene i vedtægternes §12 var ikke fuldt opfyldt. På den kommende generalforsamling kan forslaget vedtages ved almindeligt flertal.

Dagsorden:
1. Valg af dirigent.
2. Stillingtagen til forslaget om foreningens opløsning.

Der henvises til referatet fra generalforsamlingen den 28. marts 2011, som kan ses på www.egebjergnettet.dk.

3.  Stillingtagen til forslag om foreningens formue i tilfælde af foreningens opløsning

Foreningens formue svarer p.t. til ca. 100 kr. pr. medlem. 

Bestyrelsen foreslår, at hvert medlem kan få sin forholdsmæssig andel af formuen overført til sin bankkonto, såfremt medlemmet inden den 1. juni 2011 oplyser dette til post@egebjergnettet.dk eller træffer anden aftale med kassereren. Efter fristens udløb overføres det resterende formuebeløb til foreningen Egebjergklubben med henblik på fortsat at kunne tjene fælles formål i området.

Bestyrelsen genfremsætter tillige det fra Hans Henrik og Inger Møller modtagne forslag om at i tilfælde af afvikling af foreningen stilles foreningens formue til bestyrelsens frie disposition, f.eks. til en omgang ”gravøl” til bestyrelsen med tak for det veludførte arbejde. 
Såfremt forslaget om foreningens opløsning er vedtaget under punkt 2 ovenfor bortfalder resten af dagsordenen punkter 4-6.

4. Fastsættelse af kontingent, herunder fremlæggelse af budget.

 Bestyrelsen foreslår i lyset af foreningens økonomiske situation, at kontingentet i år fastsættes til 0 (nul) kroner. Budgettet kan også ses på hjemmesiden.

5. Valg.

-     Formanden, Bent Kristensen, er ikke villig til genvalg.

· Sekretær Henrik Jensen, er ikke villig til genvalg.  

· To bestyrelsessuppleanter: (Anne Reinert  og Lars-Bo Videbæk er ikke villige til genvalg). 

· Én revisor: (Erik Hagen).

· Én revisorsuppleant: (Jørn Ishøi). 

6.   Eventuelt.

Foreningens vedtægter, referater, adresser og numre til bestyrelsen, og andet kan ses på foreningens hjemmeside www.egebjergnettet.dk  

    Med venlig hilsen

p.b.v.

Bent Kristensen
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